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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO 

DE 2024. 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h00, nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua 
sede própria, localizada à Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se 
a presente Sessão Solene da Câmara Municipal de Buritama, de entrega de 
Medalhas 24 de Agosto à diversas personalidades, contando com a presença da 
Edilidade completa. Mesa presidida pelo vereador Adriano Cano de Carvalho 
e secretariada pelos vereadores Marcos Barbosa de Freitas e Weslley 
Rodrigues da Silva, respectivamente primeiro e segundo secretários, foi feita a 
chamada e verificando a presença de número legal, o senhor presidente, deu 
inicio aos trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna das autoridades, 
o senhor presidente convidou os ex-vereadores e ex-presidentes da Câmara 
Municipal, Osvaldo Benedito dos Santos e Ademir Munhóz Bruno, o vice-
prefeito Luciano Cesar Batista e a Assessora do deputado estadual Delegado 
Ohm, Virgilia Prado. A seguir, tivemos a execução do Hino Municipal de 
Buritama de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas. A seguir, 
foi feita a leitura da seguinte correspondência recebida: Oficio n° 115/2024-GP, 
do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao 
presidente da Câmara Adriano Cano de Carvalho: "Venho por meio deste, 
agradecer o honroso convite feito para comparecimento na Sessão Solene 
agendada para esta data (27.11.2024), e aproveito a oportunidade para informar 
sobre a impossibilidade de estar presente para prestigiar este evento, por 
compromissos assumidos anteriormente. Inobstante a minha ausência na referida 
sessão, parabenizo a todos os homenageados, pessoas amplamente merecedoras 
da honraria concedida pela Câmara Municipal". Ato continuo, o senhor 
presidente, deu inicio à cerimônia de entrega das honrarias, e à medida em que 
eram lidas as Indicações, o senhor presidente convidava os homenageados a 
receberem das mãos dos vereadores proponentes a honraria a que faziam jus, 
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conforme o fito a seguir: Por força da Indicação n° 39, de 12 de junho de 2023, 

de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues da Silva, a Câmara Municipal 

de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à senhora MARIA GORETI 
DOS SANTOS OKAMOTO, pelos relevantes serviços prestados ao nosso 
município. Filha de Fermino Rodrigues dos Santos e de Rita Francisca dos 
Santos. Possui o Ensino Médio completo. Começou a trabalhar aos 10 anos de 
idade em casa de família. Depois trabalhou como secretária em um Escritório de 
Advocacia. No ano de 1987 iniciou a sua trajetória na Prefeitura Municipal de 
Buritama como Atendente Social. Em junho de 1992 foi aprovada no Concurso 
Público como Visitadora Sanitária. No ano de 1994 foi aprovada no Concurso 
Público como Auxiliar de Enfermagem onde trabalhou por vinte e cinco anos 
nesta honrosa profissão. Há oito anos vem trabalhando na Farmácia na UBS III, 
Centro de Saúde Jaime Pinto Cunha, totalizando 36 anos de trabalho que 
contribuíram em muito para o crescimento da nossa pujante Buritama. Ato 
contínuo, o senhor presidente convidou a senhora Maria Goreti dos Santos 
Okamoto para receber das mãos do vereador proponente Weslley Rodrigues da 
Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. A seguir, foi entregue um vaso de 
Orquídea à homenageada Maria Goreti dos Santos Okamoto, pela sua filha. Por 
força da Indicação n° 43, de 07 de agosto de 2023, de autoria do nobre 
vereador João Luiz Perez Junior, a Câmara Municipal de Buritama concede a 
Medalha 24 de Agosto ao senhor HEVERTON CANDIDO DE PAIVA, pelos 
relevantes serviços prestados ao nosso município. Natural de Buritama. Filho de 
Alfredo Candido de Paiva e de Ana Alves de Paiva e neto do saudoso Aramin 
Candido de Paiva. Formado em Ciências Contábeis. Exerceu as funções de 
Serviços Gerais na Organização de Luto São Carlos por 10 anos (de 1997 a 
fevereiro de 2007), Auxiliar de Escritório no Escritório Paulista por 02 anos 
(agosto de 2007 a maio de 2009), Assistente de Superintendência do IPREM-
Instituto de Previdência do Município por 02 anos (de junho de 2009 a maio de 
2011). A partir de 03 de maio de 2011 ocupou o cargo de provimento efetivo de 
Tesoureiro do IPREM. Desde junho de 2014 vem ocupando com muita 
competência e desenvoltura o cargo de provimento em Comissão de 
Superintendente daquele Instituto de Previdência. Participou de diversos cursos, 
entre os quais, destacam-se os de Pós-graduação em Direito Previdenciário pela 
Universidade Cândido Mendes em 21/06/2018, Pós-graduação em Gestão 
Previdenciária e Regime Próprio de Previdência Social pela Faculdade UniBF 
em 23/03/2020, Certificação Nível III de Dirigente RPPS pelo Instituto Totum 
de D Á sen volvimento e Gestão Empresarial Ltda., e Certificação CPA-10 pela
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ANBIMA. Ato contínuo, o vereador proponente João Luiz Perez Junior, 

justificou a ausência de seu homenageado, que por se encontrar viajando o 
impossibilitou de se fazer presente na presente sessão solene. Por força da 
Indicação n° 52, de 16 de agosto de 2023, de autoria do nobre vereador André 
Luiz Cunto, a Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de 
Agosto ao senhor LAUCIMAR CASSIANO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso Município. Nascido em Buritama no dia 
11 de março de 1985. Casado com Carolina Alves da Rocha Mendes Cassiano, 
de cuja união tiveram dois filhos: Daniel Alves Cassiano e Miguel Alves 
Cassiano. Trabalhou alguns anos na indústria calçadista de Birigui e também em 
Usina de Açúcar e Álcool. Em 2005 concluiu o Curso Básico em Teologia pelo 
Instituto IBADEP. Em 2014 fez o Curso de formação de Vigilantes e logo em 
seguida atuou na área de Vigilante Patrimonial. Em 2017 assumiu a liderança 
como pastor local da Igreja Ministério Evangélico Sermão da Montanha, 
localizada na Rua dos Pereiras, n° 1.165 que tem como pastor presidente Alcides 
Alves dos Santos Rodrigues. Em 2021 iniciou o Curso de Bacharel em Teologia. 
Desde 2017 vem seguindo como pastor da Igreja Ministério Evangélico Sermão 
da Montanha, em tempo integral, ensinando a palavra de Deus, cuidando e 
zelando pelo conforto espiritual dos fiéis e contribuindo com o crescimento e 
avanço do Reino de Deus. Essa missão, o ministério pastoral, é para ele uma 
vocação especial, um chamado para bem servir e cuidar da Igreja de Deus. Ato 
contínuo, o senhor presidente convidou o senhor Laucimar Cassiano para 
receber das mãos do vereador proponente André Luiz Cunto a Medalha 24 de 
Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 55, de 04 de setembro de 
2023, de autoria do nobre vereador Adriano Cano de Carvalho, a Câmara 
Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor JOÃO 
XAVIER PRATES, popular "Joãozinho da Água", pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido em Buritama no dia 
19 de outubro de 1966. Trabalhou como Escriturário em vários Escritórios de 
Contabilidade da Cidade. Desde 16 de junho de 1987 é exímio funcionário 
público municipal, lotado no cargo de Fiscal de Leitura no SAAEMB-Serviço 
Autônomo de Água, Esgoto e Meio Ambiente do Município de Buritama. 
Sempre foi e é um apaixonado por esportes. Junto com seu amigo Gelson 
Antônio Cardoso Fernandes, já falecido, criaram em 07/09/02 um time de 
futebol denominado de Atlético Clube Buritama, e de lá para cá vem 
participando com êxito de diversos Campeonatos Municipais e Regionais, tendo 
sido Jampeão enfrentando a Equipe de Gastão Vidigal na cidade de 
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Votuporanga, no dia 13 de junho de 2016. Ato contínuo, o senhor presidente 

convidou o senhor João Xavier Prates - Joãozinho da Água, para receber de suas 
mãos, como presidente proponente, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 71, de 16 de outubro de 2023, de autoria do nobre 
vereador José Ademir Piccoli Junior, a Câmara Municipal de Buritama 
concede a Medalha 24 de Agosto à senhora DIRLEI ANTONIA DA SILVA, 
pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. 
Nascida em Buritama em 23 de junho de 1962. Fez a última pós-graduação em 
2009 e cursos de curta extensão em 2011. Possui curso superior e pós-
graduação. Já exerceu as profissões de Professora de Educação Básica I e II, de 
1981 a 2000 na E.E. de 1° e 2° Graus Prof. Oswaldo Januzzi (Buritama), E.E. 
Octaviano Cardoso (Turiúba), E.E. 1° Grau Dr. Pio Antunes de Figueiredo 
(Lourdes), Coordenadora Pedagógica na EMEF Nossa Senhora do Livramento 
(Buritama); de 2001 a 2004 foi Vice-Diretora na EMEF Nossa Senhora do 
Livramento (Buritama); de 2005 a 2008 e de 2010 a 2017 foi Vice-Diretora na 
E.E. Álvaro Alvim (Buritama). Foi Diretora Municipal de Educação no ano de 
2009; Auxiliar de Escritório (Escritório Novo Mundo). Realizou cursos de 
Licenciatura em: Geografia, História, Ciências Sociais, Técnico em 
Contabilidade, Pedagogia, Administração Escolar (Ensino Fundamental e 
Médio), Psicologia da Educação, Estrutura e Funcionamento do Ensino, pós-
graduação - Especialista na área de Educação em Direito Educacional. Realizou 
os seguintes Cursos: Programa de Desenvolvimento Profissional Continuada 
(2001 a 2002 e 2004), Programa Educacional de Resistência às Drogas em 2001, 
Arte de Contar Histórias em 2001, Capacitação Pedagógica em Informática 
Aplicada à Educação em 2002, Capacitação Escolar Música na Escola em 2003, 
Simpósio Nacional do Ensino Fundamental em 2003, Olimpíada Brasileira de 
Astronomia em 2004, Ciclo de Palestras Refletindo os Rumos da Educação em 
2004, Simpósio Nacional de Educação Básica em 2004, Projeto Cultura 
Ambiental nas Escolas em 2006, Atualização do Ensino Médio em Rede em 
2006, Olimpíada Brasileira de Astronomia em 2007, Projeto Cultura Patrimonial 
- Energia que gera Desenvolvimento em 2007, Gestão Escolar e a Política 
Educacional em 2011, Procedimentos Gerais e Recursos Financeiros Vinculados 
ao Ensino em 2009, Grandes Temas da Atualidade - CENP em 2009, Curso de 
Atualização "A Rede Aprende com a Rede" em 2009, e Conferência Nacional 
de Educação "Construindo um Sistema Articulado de Educação em 2009. E 
atualmente realiza um importante trabalho voluntário em prol da comunidade 

uritamense. Ato contínuo, o vereador proponente José Ademir Piccoli Junior, 

v. Benedito Alves Rangel, 1500 - Centro - Fones (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP 
-mau : camarab itama@terra.com.br / secretaria@buritama.sp.leg.br / camaraburitama3@terra.com.br 

SE4 
.A111. 

ttéit 

Home Page: www.buritama.sp.leg.br 



Câmara Municipal de Buritama 
Estado de São Paulo 

C NPJ 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO-P192 - 

justificou a ausência da sua homenageada, dizendo que por se encontrar 

viajando a impossibilitaria de se fazer presente na presente sessão solene. Por 

força da Indicação n° 20, de 04 de março de 2024, de autoria do nobre 
vereador Carlos Roberto Teixeira, a Câmara Municipal de Buritama concede a 
Medalha 24 de Agosto ao senhor OLAVES DOMINGOS DA CUNHA, pelos 
relevantes serviços prestados ao nosso município. Nascido na vizinha Turiúba 
no dia 04 de agosto de 1946. Estudou apenas o primeiro ano escolar. Mudou-se 
para Buritama nos anos 70. Desde muito jovem foi do campo, matuto, 
trabalhador, do batente, da roça, de onde tirava o sustento da sua família. 
Trabalhou em lavouras de café, da capina, do arruamento à colheita, e em 
diversas outras culturas como arroz, milho, feijão e algodão. Foi destemido 
retireiro por vários anos, ordenhando, à moda antiga, à mão, com um balde e um 
banquinho de assento, um considerável rebanho leiteiro, quando acordava de 
madrugada para começar a dura lida, dia a dia, mês a mês, o ano inteiro, sem 
parar, sem folga, nem feriado, nem dia santo, tendo como seu fiel companheiro 
o inseparável rádio à pilha sintonizado nos programas sertanejos da época até a 
última rês a ser ordenhada. Trabalho árduo, difícil, mas que ele exercia com 
maestria e gostava do que fazia, até que conquistou a sua merecida 
aposentadoria. Aposentado, trabalhou como funcionário em um estabelecimento 
comercial e, logo em seguida, adquiriu um para chamar de seu, por conta 
própria, um Bar, na Avenida Frei Marcelo Manília, estabelecimento que "tocou" 
por vários anos, sempre servindo bem a sua imensa e cativa clientela. Ato 
contínuo, o senhor presidente convidou o senhor Olaves Domingos da Cunha 
para receber das mãos do vereador proponente Carlos Roberto Teixeira a 
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 30, de 18 de 
março de 2024, de autoria do nobre vereador Anizio Antonio da Silva, a 
Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor 
VALDEVINO PEREIRA DIAS, popular "Ripiado", pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao Município. Nascido em 01 de maio de 
1965 em Buritama. Estudou a escola primária na E.E. Álvaro Alvim. Começou a 
trabalhar desde a infância como engraxate e vendedor de sorvetes. Na 
adolescência trabalhou na lavoura para ajudar no sustento da família. Ao atingir 
a maioridade foi cobrador e motorista de ônibus na linha entre Buritama e São 
José do Rio Preto, cujo esforço e dedicação foi reconhecido, tendo sido 
promovido a "Fiscal de Linha", onde atuou por 16 anos na empresa Transportes 
Coletivos Célico Ltda. Atualmente administra sua própria empresa atuando no 
comércio de tijolos para a construção civil. Humilde e prestativo, Valdevino que 
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é muito conhecido pelo apelido de "Ripiado", é pai de cinco filhos, casado com 

a comerciária Silvaria Pocaia, desenvolve notável trabalho como colaborador 

assíduo nas obras sociais da comunidade evangélica da cidade, sendo destacado 
militante da política local atuando pelo Partido Social Democrático - PSD, onde 
postulou por duas vezes o cargo de vereador em nossa cidade. Ato contínuo, o 
senhor presidente convidou o senhor Valdevino Pereira Dias - Ripiado, para 
receber das mãos do vereador proponente Anízio Antonio da Silva a Medalha 24 
de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 38, de 08 de abril de 2024, 
de autoria do nobre vereador Anízio Antonio da Silva, a Câmara Municipal de 
Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à senhora JANAINA NUNES 
VALDANHA MOLINA, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados 
ao nosso Município. Nasceu em Buritama dia 5/4/1990. Estudou no ensino 
médio na escola E.E. Álvaro Alvim, bem como trabalhou com vendas de ovos, 
salgados, roupas, cosméticos, artesanato, também se profissionalizou como 
pespontadeira, Boleira profissional, fez faculdade de Direito em Birigui na 
Universidade Uniesp, exerceu sua profissão no fórum de Buritama e em 
Araçatuba no Juizado Especial Federal, além de outros trabalhos privados, 
Coach de bem-estar sendo que este ano completou 6 anos que tem uma loja de 
alimentos saudáveis. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a senhora 
Janaína Nunes Valdanha Molina para receber das mãos do vereador proponente 
Anízio Antonio da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 39, de 15 de abril de 2024, de autoria do nobre vereador Carlos 
Roberto Teixeira, a Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de 
Agosto ao senhor CLEBER REIS DOS SANTOS OLIVEIRA, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Nasceu em 
Buritama no dia 31 de janeiro de 1984. Filho de Sebastião de Oliveira e Maria 
Cristina Pereira dos Santos. Cursou o 2° Grau completo. Desde a sua tenra 
infância já ajudava os seus pais nas vendas de pasteis no comércio da cidade, 
cuja atividade exerceu por mais de 12 anos. Trabalhou com seu pai como 
servente de pedreiro por alguns anos, tornando-se logo um exímio pedreiro 
profissional. Realizou os cursos de Soldador e Cabeleireiro. Seguiu firme e 
atuante na honrosa profissão de construtor civil, e juntamente com seu pai, 
construíram ao longo desse tempo mais de 40 residências, sendo várias delas na 
cidade de Buritama e outras tantas em outras cidades da região. Ato contínuo, o 
senhor presidente convidou o senhor Cleber Reis dos Santos Oliveira para 
receber das mãos do vereador proponente Carlos Roberto Teixeira a Medalha 24 
de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação no 49, de 06 de maio de 2024, 
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de autoria do nobre vereador André Luiz Cunto, a Câmara Municipal de 
Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à senhora ROSIMEIRE 
BATISTA UMBILINO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados 
ao nosso município. Nasceu em Urupês, de família tradicional de Buritama, 
onde se estabeleceram há mais de 28 anos. Desde muito jovem, Rosimeire 
começou a trabalhar, inicialmente em olarias, seguindo os passos de sua família, 
aos 14 anos, começou como empregada doméstica em Buritama, depois 
trabalhou na roça e em uma fábrica recém-instalada no município. Sua carreira 
profissional incluiu uma década como frentista em vários postos de 
combustíveis locais, seguida por quatro anos no setor de telemarketing. Mais 
tarde, Rosimeire se tornou empresária no ramo de vendas de roupas, e 
atualmente possui três lojas de roupas e uma casa de carnes. Casada com Alex, 
eles têm três filhos: Higor (25 anos), Myrela (17 anos) e Meiriely (5 anos), e 
estão esperando a chegada de seu segundo neto, Bernardo, junto com sua neta 
Kemilly. Além de suas realizações profissionais, Rosimeire é conhecida por seu 
trabalho comunitário. Por mais de 12 anos, ela tem promovido ações sociais, 
incluindo bingos beneficentes e arrecadação de donativos. Ela conta com a ajuda 
da população e de amigos para fornecer assistência a inúmeras famílias em 
situação de vulnerabilidade, fornecendo desde cestas básicas até roupas, móveis 
e artigos para bebês. Rosimeire atribui o sucesso dessas iniciativas à 
generosidade e apoio da comunidade, que sempre se engaja e ajuda os mais 
necessitados. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a senhora Rosimeire 
Batista Umbilino para receber das mãos do vereador proponente André Luiz 
Cunto a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 62, de 
03 de junho de 2024, de autoria do vereador Adriano Cano de Carvalho, a 
Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à senhora 
VERA LÚCIA DOS SANTOS NOBRE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascida em 14 de abril de 
1963 em Buritama. Filha de José dos Santos e de Nair Cardoso dos Santos. 
Cursou o Ensino Médio Completo. Fez o Curso de Técnico em Contabilidade 
nos áureos tempos da Escola de Comércio. Foi exímia servidora pública 
municipal, lotada no cargo de Digitadora, admitida em 01.07.1994 (sendo desde 
setembro de 1999, quando municipalizou a Educação, funcionária da Secretaria 
da EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento), exercendo com muita 
dedicação e profissionalismo a sua função até 23.04.2024, quando conseguiu, 
então, a sua merecida aposentadoria. Ato continuo, o senhor presidente 
convidou a senhora Vera Lúcia dos Santos Nobre para receber de suas mãos, 
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presidente proponente, a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 

Indicação n° 70, de 17 de junho de 2024, de autoria do nobre vereador Marcos 
Barbosa de Freitas, a Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 

de Agosto ao jovem JOÃO ALVES DE FREITAS NETO, 14 anos, pelos 
feitos conquistados levando sempre o nome de nosso município através de sua 
arte. Natural de Buritama/SP. É filho dos empresários Valdir Barbosa de Freitas 
e Rosângela Barbosa de Souza. Estudante e atleta profissional de karatê, é líder 
estudantil e vencedor de várias medalhas em competições regionais, estaduais, 
nacionais e internacionais, tendo participado de diversas finais nos últimos dois 
anos. Jovem íntegro e determinado, João tem muitos objetivos positivos e um 
futuro brilhante, sendo merecedor de todo nosso respeito. Ato contínuo, o senhor 
presidente convidou o jovem João Alves de Freitas Neto para receber das mãos 
do vereador proponente Marcos Barbosa de Freitas a Medalha 24 de Agosto a 
que fazia jus. Por força da Indicação n° 85, de 14 de outubro de 2024, de 
autoria do nobre vereador José Ademir Piccoli Junior, a Câmara Municipal de 
Buritama concede a Medalha de Agosto ao ANTÔNIO FLORINDO DE 
OLIVEIRA - "Antônio Filho", pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. De família tradicional. Nascido em Buritama em 
24/09/1954. Começou a trabalhar desde os 13 anos de idade no antigo Bar do 
Ponto, e depois numa antiga Máquina de beneficiamento de arroz da cidade. Aos 
16 anos iniciou na área de serviços elétricos ajudando o seu pai - o saudoso 
"Nenê Damásio". Também atuou na área de construção civil por vários anos. 
Em 1993 iniciou com um comércio de materiais elétricos e hidráulicos e, 
também, de prestação de serviços. Com o passar do tempo foi se especializando, 
se capacitando para os serviços de média e baixa tensão, além de elaboração e 
execução de projetos técnicos/elétricos - prestando serviços em Buritama e toda 
a região. São mais de 30 anos nesta área de trabalho. Um renomado Eletricista 
com larga experiência no ramo. Fez os Cursos de Contabilidade na antiga Escola 
de Comércio, e de Superior Técnico em Eletrotécnica e Superior em Gestão de 
Trânsito. E como ele mesmo diz: "Os anos passaram e graças a Deus pude 
participar do crescimento e desenvolvimento de Buritama e região através do 
meu trabalho e dedicação". Ato contínuo, o senhor presidente convidou o senhor 
Antonio Florindo de Oliveira - Antônio Filho, para receber das mãos do 
vereador proponente José Ademir Piccoli Junior a Medalha 24 de Agosto a que 
fazia jus_ Por força da Indicação n° 86, de 14 de outubro de 2024, de autoria 
do nobre vereador João Luiz Perez Junior, a Câmara Municipal de Buritama 
concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor WANDERLEI BUENO - 
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"Wandão", pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. De família tradicional e amigo de todos. Professor da Rede Estadual 

de Ensino e, hoje licenciado, lotado atualmente no cargo de Diretor do 
Departamento Municipal de Administração, onde vem prestando um excelente 
trabalho, de extrema importância, com muito esmero e dedicação, junto à 
Administração Municipal em prol da população buritamense. Pessoa de 
confiança do Prefeito Rodrigo Zacarias dos Santos, e de toda a população, o "faz 
tudo", o que pega no batente, "pau pra toda obra", o que de fato põe a mão e 
resolve o problema. Um trabalho que vem sendo reconhecido por todos, não 
medindo esforços naquilo que faz, para que tenhamos uma cidade limpa, ordeira 
e cada vez mais próspera e fraterna. Ato contínuo, o senhor presidente convidou 
o senhor Wanderlei Bueno - Wandão, para receber das mãos do vereador João 
Luiz Perez Junior a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 91, de 14 de outubro de 2024, de autoria do nobre vereador 
Antonio José de Oliveira Junior, a Câmara Municipal de Buritama concede a 
Medalha 24 de Agosto ao senhor GILBERTO RACORTE DE CARVALHO, 
pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. 
Nascido em 07 de fevereiro de 1977 em Diadema/SP. Graduado em 
Administração e Direito. Fez pós-graduação pela USP em Mercado de Varejo. 
Gerente de Vendas durante 07 anos. Gerente de Relacionamento com Cliente 
durante 03 anos. Gerente de Banco durante 07 anos. Mantenedor no Segmento 
Educacional por 07 anos. É Mantenedor da Escola Inteligência Educação 
Profissional e do Polo Cruzeiro do Sul Virtual Buritama. Fez diversos Cursos no 
segmento de Marketing e Vendas. Pós-graduação em Mercado de Varejo. MBA 
em Gestão Empresarial, entre outros. Ato contínuo, o senhor presidente 
convidou o senhor Gilberto Racorte de Carvalho para receber das mãos do 
vereador proponente Antonio José de Oliveira Junior a Medalha 24 de Agosto a 
que fazia jus. Por força da Indicação n° 92, de 14 de outubro de 2024, de 
autoria do nobre vereador Marcos Barbosa de Freitas, a Câmara Municipal de 
Buritama concede a Medalha 24 de Agosto ao senhor WILSON JOSÉ 
FERRAZ, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, realizando preparação física e formação de atletas de alto 
rendimento. Filho Luiz de Souza Ferraz e Uilsa José. Foi diplomado faixa preta 
de Karatê no ano de 2010, em Educação Física no ano de 2012 pela Instituição 
Unitoledo, com certificação americana pela Instituição Link Education nos 
Estados Unidos onde atua na Academia Iron Fitness em nosso município onde 
vem dese volvendo um belíssimo trabalho com atletas de karatê, tendo já .., j( }1 
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conquistado os seguintes títulos regional, estadual, nacional e internacional (sul-
americano), nos anos de 2018, 2019 e 2022. Ato contínuo, o senhor presidente 
convidou o senhor Wilson José Ferraz para receber das mãos do vereador 
proponente Marcos Barbosa de Freitas a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. 
Por força da Indicação n° 94, de 14 de outubro de 2024, de autoria do nobre 
vereador Antonio José de Oliveira Junior, a Câmara Municipal de Buritama 
concede a Medalha 24 de Agosto à senhora JOANA DE ARACI MARIANO, 
pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. 
Nascida Buritama/SP em 17 de dezembro de 1947. Estudou somente até a 4 a

série. Sempre trabalhou na roça e doméstica. Mãe de dois filhos: João Augusto 
Mariano que é caminhoneiro e de Davi Junior Mariano Lemenides, que é 
médico, que ela formou com esforço do seu trabalho. Atualmente ela é 
doméstica, trabalhando como ajudante de cozinha. Ato contínuo, o senhor 
presidente convidou a senhora Joana de Araci Mariano para receber das mãos do 
vereador Antonio José de Oliveira Junior a Medalha 24 de Agosto a que fazia 
jus. Por força da Indicação n° 95, de 21 de outubro de 2024, de autoria da 
nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, a Câmara Municipal de 
Buritama concede a Medalha 24 de Agosto à jovem MARÍLIA FERRARI 
GOMES, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Nascida em Buritama/SP, em 07 de maio de 1997. Filha de Irineu de 
Almeida Gomes e Cibele Floripes Ferrari Gomes. Sempre demonstrou 
dedicação e compromisso com o desenvolvimento de sua cidade natal. Graduada 
pela FMU (Faculdades Metropolitanas Unidas) em áreas voltadas para eventos e 
marketing. Marília tem uma trajetória marcada pela organização de campanhas 
de vacinação e atuação em eventos privados, promovendo o bem-estar e a 
conscientização na região, sempre com foco na excelência e no atendimento às 
necessidades da comunidade. Foi a primeira "Mulher" que se prontificou a fazer 
parte da Comissão Organizadora da 35a e da 36 Festas do Peão de Boiadeiro de 
Buritama, realizadas nos anos de 2023 e 2024, sendo a responsável pelas redes 
sociais, vendas de camarotes e outras atividades correlatas. Atualmente, ela se 
destaca como Social Media, utilizando suas habilidades em Tecnologia de 
Eventos e Propaganda e Marketing para promover marcas e engajar 
comunidades nas plataformas digitais. Sua trajetória profissional e acadêmica é 
uma demonstração clara de seu comprometimento com o desenvolvimento local 
e seu desejo de ver Buritama prosperar. Em reconhecimento à sua contribuição e 
carinho por nossa cidade, prestamos esta homenagem, concedendo a Medalha 24 
de Agosto à Marília Ferrari Gomes. Que seu exemplo continue a inspirar futuras 
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gerações, e que sua atuação em Buritama seja lembrada como um marco de 
dedicação e profissionalismo. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a 
jovem Manha Ferrari Gomes para receber das mãos da vereadora Maria Cristina 
Nobre Santos a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 
104, de 18 de novembro de 2024, de autoria do nobre vereador Weslley 
Rodrigues da Silva, a Câmara Municipal de Buritama concede a Medalha 24 
de Agosto ao senhor ANTONIO JUNIOR MATEUS DE SOUZA - 
"JUNINHO PEDREIRO", para o recebimento da MEDALHA 24 DE 
AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Nascido em Buritama 16/06/1982. Cursou o Ensino Médio completo. 
Trabalha no ramo da construção civil há 24 anos. Durante essas mais de duas 
décadas de trabalho como pedreiro ajudou a construir algumas dezenas de 
residências em nossa cidade. É um profissional atuante, que merece o 
reconhecimento público para o recebimento da Medalha 24 de Agosto. Ato 
contínuo, o senhor presidente convidou o senhor Antonio Junior Mateus de 
Souza - Juninho Pedreiro, para receber das mãos do vereador proponente 
Weslley Rodrigues da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. A seguir, o 
senhor presidente passou a palavra aos homenageados e aos vereadores 
proponentes das homenagens. Neste momento, o senhor presidente registrou e 
agradeceu a presença da equipe do Deputado Ohm, sob a liderança da Líder da 
Assessoria do Interior, Virgília Prado, convidando-a para tomar assento na 
Tribuna das Autoridades. Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, o 
vereador Weslley Rodrigues da Silva, a homenageada Maria Goreti dos Santos 
Okamoto, o vereador Marcos Barbosa de Freitas, os homenageados Wilson José 
Ferraz e João Alves de Freitas Neto, o vereador Anízio Antonio da Silva, a 
homenageada Janaína Nunes Valdanha Molina, o vereador José Ademir Piccoli 
Junior, o homenageado Antonio Florindo de Oliveira - Antônio Filho, a 
vereadora Maria Cristina Nobre Santos, a homenageada Marília Ferrari Gomes, 
o vereador Carlos Roberto Teixeira, Cleber da Cunha, filho do homenageado 
Olaves Domingos da Cunha, o homenageado Cleber Reis dos Santos Oliveira, 
os vereadores Carlos Alberto dos Santos e André Luiz Cunto, os homenageados 
Laucimar Cassiano e Rosimeire Batista Umbilino, o vereador João Luiz Perez 
Junior, o homenageado Wanderlei Bueno, o vereador Antonio José de Oliveira 
Junior, os homenageados Gilberto Racorte de Carvalho e Joana de Araci 
mariano, o vice-prefeito Luciano Cesar Batista e a Assessora do deputado 
Delegado Ohm, Virgilia Prado, todos proferindo brilhantes oratórias. Na 
ausêncjÀe mais oradores, o senhor presidente cumprimentou mais uma vez os 
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homenageados da noite, salientando que por tudo que fizeram e ainda faziam, 
cada um com seus feitos e seus valores, eram merecedores de um 
reconhecimento público, com o recebimento da honraria concedida pela Câmara 
Municipal, que era a Medalha 24 de Agosto, e deu os parabéns a todos os 
homenageados. Disto isto, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, ao 
pessoal do Youtube, do Facebook, e declarou finda a presente Sessão Solene e 
dela se lavrou a presente Ata. Demais comentários e a íntegra dos 
pronunciamentos encontram-se gravados em CD-Compact Disc, MP3, de n° 

28, e tamb 
Municipal. 

Eu, 

MARCOS 
1° 

D, partes integrantes desta Ata, nos arquivos da Câmara 

Marcos Barbosa de Freitas, 10 Secretário, a ji e sub evo-me. 

FREITAS 
ARIO 

SLLEY O DA SILVA 
2° SECRETÁRIO 

ARLO DE CARVALHO 
PRESIDENTE 
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